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Abstract

Le mouvement d’un fluide incompressible visqueux, de viscosité v, remplissant un ouvert

Ω ⊂ Rn de frontiere Γ réguliere, est modélisé par les équations de Navier-Stokes :
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∂t − v∆u +

∑n
i=1 ui∂iu = f −∇p , v > 0

∇u = 0

u = 0 sur
∑

= Γ× ]0;T [

u(x, 0) = u0(x) sur Ω

Ou u est le vecteur vitesse défini dans Q = Ω× ]0;T [ et p est un scalaire pression p(t, x) ∈ R,

les variables sont t ∈ R et x ∈ Ω .
Le probleme est de trouver u et p.

Mots-clés: Equation de Navier-Stokes, Problem nonlinéaire, Probleme de Stokes non sta-

tionnaire.

1. Introduction

On veut étudier le probleme de Stokes non stationnaire :

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u = 0 sur
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u(x, 0) = u0(x) sur Ω

(1.1)

Ou Ω ⊂ Rn de frontiere Γ réguliere, u est le vecteur vitesse défini dans Q = Ω× ]0;T [ et p est

un scalaire pression p(t, x) ∈ R et f la force extérieure.

On utilise la méthode de compacité pour montrer l’existence et l’unicité de la solution u.

2. Preliminaries

Theorem 2.1 ( L’existence)

Il existe u solution du probleme précédent pout tout T > 0 fini.

Theorem 2.2 ( L’unicité)

Si la dimension n égale a deux, le probleme précédent admet une solution unique .

La démonstration est basée sur la méthode de compacité dans l’espace

V = {v /v ∈ (H1
0(Ω))

n,∇v = 0}.

3. Statement of the results

Theorem 3.1 Si la dimension n = 2, la solution u du probleme précédent est apres modifica-

tion éventuelle sur un ensemble de mesure nulle, continue de [0;T ]→ H , u(t) →u0 dans H
l’orsque t→0.

On montre de plus que, en dimension n ≤ 4 on peut obtenir, pour des donnés tres partic-

ulieres, un théoreme d’existence global ( en t) de solution forte.

Theorem 3.2 On suppose que n ≤ 2, f = 0 et que u0 ∈ V ∩ (H2(Ω))n = W avec ‖u0‖W assez

petit, alors il existe une solution u unique du probleme précédent vérifiant

u′∈ L2(0, T ;V ) ∩L∞(0, T ;H).

avec H =adhérence de G dans L2(Ω)n et G = {ϕ /ϕ ∈ D(Ω)n,∇ϕ = 0}.
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